



Департамент шерифа
округа Орандж



Агентство
здравоохранения
округа Орандж



Для немедленного распространения: 13.02.2025

**Контакт: СОТРУДНИК ПО ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ, ДЕПАРТАМЕНТ ШЕРИФА
ОКРУГА ОРАНДЖ: (714) 714-904-7042
СОТРУДНИК ПО ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ, АГЕНСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ОКРУГА ОРАНДЖ: (714) 834-2178**

Команда по реагированию на кризисные ситуации округа Орандж получила золотой сертификат за выдающиеся достижения в реагировании на кризисные ситуации

(Санта-Ана, Калифорния) – Программа «Группа по реагированию на кризисные ситуации в округе Орандж» («СIT») получила сертификат Золотого Уровня от «СIT International», что является признанием ее выдающейся приверженности развитию региональной системы реагирования на кризисы и сотрудничеству между правоохранительными органами и специалистами по поведенческому здоровью. Округ Орандж стал первым округом в штате, получившим этот рейтинг.

Программа «СIT» — это региональное партнерство сообщества между правоохранительными органами/службами быстрого реагирования, поставщиками услуг поведенческого здравоохранения, клиентами/семьями, группами защиты прав потребителей и пожарными/скорой медицинской помощи. Программой руководит Руководящий комитет «СIT», цель которого — обеспечить более эффективные ответные меры сообщества для отдельных лиц и семей, затронутых психическими заболеваниями, расстройствами, связанными с употреблением психоактивных веществ, интеллектуальными и развивающимися нарушениями и кризисами поведенческого здоровья. Программа улучшает реагирование на кризисы, выступает за основные услуги, обучает службы быстрого реагирования и укрепляет партнерские отношения в сообществе.

Агентство здравоохранения округа Орандж («НСА») и Департамент шерифа округа Орандж («ОСД») сыграли важную роль в обеспечении успеха программы «СIT» округа, интегрировав экспертизу поведенческого здоровья с усилиями по обеспечению общественной безопасности. Благодаря этому совместному подходу программа «СIT» улучшила стратегии деэскалации кризиса, увеличила доступ к ресурсам психического здоровья и сократила ненужное вмешательство правоохранительных органов в кризисы поведенческого здоровья.



«Золотой сертификат является свидетельством прочности наших совместных усилий между правоохранительными органами и специалистами по поведенческому здоровью», — сказал **Ян Кеммер**, директор по поведенческим услугам Агентства здравоохранения округа Орандж. «Объединяя клинический опыт с реагированием правоохранительных органов, мы создаем более безопасную и эффективную систему реагирования на кризисы для нашего сообщества».

«Вместе с нашими преданными партнерами в сфере здравоохранения мы строим более безопасное и сострадательное сообщество, гарантируя, что находящиеся в кризисе люди получают необходимую им помощь и поддержку», — сказала **капитан Кристин Берриман**, Бюро поведенческого здоровья шерифа округа Орандж. «Мы гордимся этим признанием тщательного обучения, которое мы совместно разработали, и планируем продолжать искать пути улучшения услуг реагирования на кризисы в округе Орандж».

Сертификат Золотого Уровня признает лидерство округа Орандж в реагировании на кризисы и подчеркивает прочное партнерство между правоохранительными органами и специалистами по поведенческому здоровью в улучшении результатов для людей, испытывающих кризисы поведенческого здоровья. Признание подчеркивает выдающуюся модель «CIT» округа Орандж, включая:

- Многопрофильную руководящую команду
- Прочные партнерские отношения в руководящем комитете с хорошей структурой для управления и поддержки программы «CIT»
- Надежную интегрированную систему реагирования на кризисы
- Тесную связь с агентскими программами

«CIT International» — это некоммерческая корпорация 501(c)(3), призванная помогать сообществам по всему миру в реформировании системы реагирования на кризисы путем разработки программ «CIT». Уровни сертификации отражают, насколько тесно программа «CIT» соответствует стандартам передовой практики. Золотой уровень обозначает программу округа Орандж, которая соответствует выдающимся критериям передовой практики.

Более подробную информацию о Международной программе «CIT» можно найти на сайте citinternational.org.